
TECHNISCHE DATEN

WALLBOX WBE7/1

MERKMALE

•	�Besonders schonendes Laden, dank der einstellbaren Ladeströme 
in 7 Stufen

•	Simple Benutzeroberfläche für eine einfache Bedienung der Wallbox
•	 �Standardladeanschluss welcher an nahezu jedes Elektrofahrzeug 

angeschlossen werden kann
•	Elegant modernes Design in Schwarz
•	Einstellbarer Ladezeitpunkt, dank Zeitschaltuhr

ALLGEMEIN

ELEKTRIK

Typ Einheit Wert
Marke SoloPort
Breite mm 160
Tiefe mm 90
Höhe mm 310
Gewicht kg 4,9
Länge Ladekabel m 5

Typ Einheit Wert
Erforderliche Anschlussspannung V 220
Erforderliche Anschlussfrequenz Hz 50
Ausgangsspannung V 220
Ausgangsleistung kW 1,8 - 7

Ladeleistung kW
1,8 / 2,2 / 2,9 / 3,5 / 

4,4 / 5,3 / 7

Leistungsanpassung Ja
Ausgangsstrom A 8 - 32

Ladeströme A
8 / 10 / 13 / 16 / 

20 / 24 / 32

Phasen 1
Überspannungsschutzwert Vac 265
Unterspannungsschutzwert Vac 175
Übertemperaturschutzwert °C 80

Schutzwert gegen elektrische 
Leckagen

mA 30

Fehlstromschutzschalter Typ A / Typ B opt
RFID Nein
Display LED

Aufladungsmodus
Automatisch, 
Zeitsteuerung

Mittlere Lebensdauer h 50 000
Betriebstemperatur °C -30 - + 50
Luftfeuchtigkeit % 0 - 95
Höhenlage m < 2 000



TECHNICAL DATA

WALLBOX WBE7/1

GENERAL

ELEKTRICS

Type Unit Value
Brand SoloPort
Width mm 160
Depth mm 90
Height mm 310
Weight kg 4.9
Length charging cable m 5

Type Unit Value
Required supply voltage V 220
Required connection frequency Hz 50
Output voltage V 220
Output power kW 1.8 - 7

Charging power kW
1.8 / 2.2 / 2.9 / 3.5 / 

4.4 / 5.3 / 7

Power adjustment Yes
Output current A 8 - 32

Charging currents A
8 / 10 / 13 / 16 / 

20 / 24 / 32

Phases 1
Overvoltage protection value Vac 265
Undervoltage protection value Vac 175
Overtemperature protection value °C 80

Protection value against electrical 
leakage

mA 30

Fault current circuit breaker Typ A / Typ B opt
RFID No
Display LED

Recharge mode
Automatic, 

Time control

Average life h 50 000
Operating temperature °C -30 - + 50
Humidity % 0 - 95
Altitude m < 2 000

CHARACTERISTICS

•	�Particularly gentle charging, thanks to the adjustable charging currents 
in 7 steps.

•	Simple user interface for easy operation of the wallbox
•	 �Standard charging port which can be connected to almost any 

electric vehicle
•	Elegant modern design in black
•	Adjustable charging time, thanks to the timer



DONNÉES TECHNIQUES

WALLBOX WBE7/1

GÉNÉRALITÉS

ÉLECTRICITÉ

Type Unité Valeur
Marque SoloPort
Largeur mm 160
Profondeur mm 90
Hauteur mm 310
Poids kg 4,9
Longueur du câble de recharge m 5

Type Unité Valeur
Tension de raccordement requise V 220
Fréquence de raccordement requise Hz 50
Tension de sortie V 220
Puissance de sortie kW 1,8 - 7

Puissance de charge kW
1,8 / 2,2 / 2,9 / 3,5 / 

4,4 / 5,3 / 7

Adaptation de la puissance Oui
Courant de sortie A 8 - 32

Courants de charge A
8 / 10 / 13 / 16 / 

20 / 24 / 32

Phases 1

Valeur de protection contre 
les surtensions

Vac 265

Valeur de protection contre 
les sous-tensions

Vac 175

Valeur de protection contre 
la surchauffe

°C 80

Valeur de protection contre 
les fuites électriques

mA 30

Interrupteur de protection contre 
les courants de défaut

Typ A / Typ B opt

RFID Non
Écran LED

Mode de rechargement
Automatique, 

contrôle du temps

Durée de vie moyenne h 50 000
Température de fonctionnement °C -30 - + 50
Humidité de l'air % 0 - 95
Altitude m < 2 000

CARACTÉRISTIQUES

•	�Charge particulièrement douce, grâce aux courants de charge réglables 
en 7 étapes

•	 Interface utilisateur simple pour une utilisation facile de la Wallbox
•	 �Prise de charge standard qui peut être raccordée à presque tous les 

véhicules électriques
•	Design élégant et moderne en noir
•	Moment de charge réglable, grâce à une minuterie


